(25 pts)

On considére I'ceil hypermétrope représenté sur document réponse (feuille A3 page 2/2)

‘(attention H et H’ sont confondus)

Echelle axiale 2 :1

Sur AXE1:

Echelle transversale 10 :1.

1-1) En vous aidant d’'un objet de hauteur 2 mm situé au plan remotal [R],
déterminer graphiquement la position du plan rétinien [R].

1-2) Soit un objet AB situé a linfini, sachant que A est sur 'axe et B défini sur PAxe 1.

Construire A'B’ image de AB,

1-3) Tracer la marche du faisceau issu de B couvrant toute la pupille [Ps] ,

1-4) Coter la pseudo-image rétinienne.

Sur AXE 2 :

L'ceil est parfaitement compense par un verre mince de centre optique L, placé sur

I'Axe 2.

2-1 Placer son foyer image

* 2.2 Construire B'L et B’ conjugués successi

2.3 Tracer le faisceau issu de B couvrant toute la pupille [Ps].

Sur AXE 3

fs de B a travers la lentille puis I'ceil .

L ‘ceil compensé regarde maintenant un objet AB a travers une loupe de centre Lg
assimilée a une lentille mince placée sur 'Axe 3.

AB— A pBls— P ABL — > AB’
[R]

[Fue] © [R]

3-1 Construire les conjugués successifs de AB
3-2 Tracer la marche du faisceau issu de B qui couvre toute la pupille [Ps]
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azxiale 2:1

Echelles transversale 10:1
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